
 

 

 

Martovska putovanja  
 

 

 

 

    

 

5 dana, autobusom 
 

Polazak: 14. Mart 2012.                                                                                                              

Povratak: 18. Mart 2012. 

 

PROGRAM PUTOVANJA 
1. dan ♥14.03.2012. ♥ srijeda ♥ BANJA LUKA – PRAG 
Polazak iz BANJA LUKE u 23:30 sati. Noćna vožnja preko teritorije Hrvatske, Mađarske, 
Slovačke prema Republici Češkoj... 
 

2. dan ♥ 15.03.2012. ♥ četvrtak ♥ PRAG  
... Uz redovne granične formalnosti i sa usputnim zadržavanjima radi odmora i 
osvježenja, u popodnevnim satima dolazak u PRAG. Smještaj putnika u hotel. Slobodno 
vrijeme za individualne aktivnosti. U zavisnosti od zahtjeva ili želje putnika postoji 
mogućnost zajedničkog odlaska na najveći trg u Pragu - VACLAVSKI TRG, kao i na 
STAROMESNI TRG, te kraće upoznavanje sa gradom ili odlična zabava i druženje u nekoj 
od bezbroj pivnica, noćnih klubova ili diskoteka u samom centru grada. Povratak u hotel. 
Noćenje. 
 

3. dan ♥ 16.03.2012. ♥ petak ♥ PRAG 
Doručak. Nakon doručka u 09:00/10:00 časova odlazak u detaljno razgledanje grada /u 
trajanju od oko 7 sati/ sa licenciranim turističkim vodičem: Dvorac HRADČANI,  
KATEDRALA SV. VIDA, PREDSJEDNIČKA PALATA, CRKVA SV. ĐORĐA, VALDŠTAJNSKI 
PARK, NAJUŽA ULICA u Pragu ... Prelazak na MALU STRANU i nastavak razgledanja:  
KARLOV MOST, JEVREJSKA ČETVRT,  ASTROLOŠKI SAT ORLOJ, TINSKA CRKVA, CRKVA 
SVETOG NIKOLE, SPOMENIK JANU HUSU, STAROMESTSKE NAMESTI, PRAŠKA BRANA, 
VACLAVSKE NAMESTI, SPOMENIK SVETOM VACLAVU… Povratak u hotel, a uveče 
predlažemo fakultativnu vožnju luksuznim brodom po Vltavi u trajanju od cca 2 sata sa 
uključenom večerom (bogat švedski sto, vrhunska češka jela i razni gurmanski 
specijaliteti) uz muziku. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
 
 



 

 

4. dan ♥ 17.03.2012. ♥ subota ♥ PRAG 
Doručak. Zajednički ponovni odlazak u centar Praga, kupovina, šetnja, posjeta i obilazak 
muzeja, individualno razgledanje grada… U zavisnosti od interesovanja, a što iskreno 
preporučujemo, moguće je organizovati fakultativni izlet u DREZDEN: vožnja 
autobusom u DREZDEN, četvrti grad po veličini u Njemačkoj, grad na rijeci ELBI, grad 
izuzetne ljepote i arhitekture,poznat i kao Firenca na Elbi, neprocjenljive barokne 
arhitekture... Po dolasku i nakon dvočasovne vožnje panoramsko i pješačko razgledanje 
grada: SEMPERER OPERA - u stilu italijanske renesanse, karakteriše je izvanredna 
arhitektura kao i  akustika koja je (kako kažu) bolja nego u milanskoj Skali, FRAUEKIRHE 
- Bogorodičina crkva, simbol saksonske prestonice, PALATA CVINGER - kompleks vrtova 
u središtu Dresdena iz 1711. godine, REZIDENCIJALNA PALATA, GRADSKE ZIDINE, 
MOST imperatora AVGUSTOV … jedinstvena prilika da se posjeti i obiđe grad koji, nakon 
razgledanja, nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
5. dan ♥ 18.03.2012.  ♥ nedjelja ♥ PRAG – BRATISLAVA – BANJA LUKA  
Doručak. Napuštanje hotela i vožnja prema Republici Slovačkoj. Usputna posjeta i 
obilazak glavnog grada Republike Slovačke – BRATISLAVE, u pratnji licenciranog 
turističkog vodiča: slijedi razgledanje PARLAMENTA i  BRATISLAVSKE TVRĐAVE koja se 
nalazi na brdu SLAVIN, 100 m iznad Dunava i sa kojeg se pruža izuzetan i fantastičan 
pogled na gotovo cijelu  BRATISLAVU. TVRĐAVA je jedno od rijetkih mjesta na Starom 
kontinentu odakle je moguće vidjeti tri evropske države: Austriju (3 km jugozapadno), 
kada je lijepo vrijeme Mađarsku (13 km južno), i naravno, Slovačku. Slijedi nastavak 
panoramskog i pješačkog razgledanja ostalih kulturno-istorijskih spomenika: 
PETRŽALKA - najnovije i najveće naselje Bratislave, dunavski MOSTOVI,  MIHALSKA 
KAPIJA, KATEDRALA SVETOG MARTINA koja je najistaknutija gotička građevina iz 14. 
stoljeća, PALATA GRASKALOVIĆ, GLAVNI TRG, RONALDOVA FONTANA,STARA 
VIJEĆNICA, POZORIŠTE,  BISKUPSKA PALATA… Nastavak vožnje prema BANJA LUCI, 
vožnja preko teritorije Republike Mađarske i Hrvatske sa planiranim vremenom dolaska 
u ponoćnim satima.  KRAJ PROGRAMA. 
 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 300,00 KM 
Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 100,00 KM 
 
Cijena aranžmana uključuje: 
♥ prevoz turističkim autobusom (A/C, audio, video...);  
♥ smještaj na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto) u hotelu sa 3***  u PRAGU;  
♥ usluge lokalnih licenciranih turističkih vodiča;  
♥ razgledanja i posjete prema programu; 
♥ pratioca putovanja iz agencije 
♥ troškovi organizacije i realizacije putovanja. 
 
Cijena aranžmana NE uključuje: 
♥ vožnju luksuznim brodom po Vltavi u trajanju oko 2 sata uz bogatu svečanu večeru 
(švedski sto) i muziku: 25,00 eur;  
♥ fakultativni izlet: DREZDEN 25,00 eur 
♥ putno izdravstveno osiguranje 5,00 eur;  
♥ ulaznice (bilo koje), individualne posjete,  gradski prevoz. 
 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE AD AUTOPREVOZ 

Licenca Ministarstva trgovine i turizma RS broj 14-01-857/09 
od 11.05.2009. godine. 


